



股票代码 603589

口子窖

多曲并用 自然兼香



20年型 建议零售价 618元/瓶

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在调研企业复工复产工作时强调 多措并举强化服务保障 安全有序推动企业复工复产

首席记者 王守明

本报讯 11月21日上午,市委书记覃卫国前往相山区和濉溪县,调研企业复工复产工作。他强调,要坚定不移完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,在从严从实做好疫情防控工作前提下,多措并举强化服务保障,安全有序推动企业复工复产,坚决把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求落到实处。副市长黄骅参加调研。

相山经济开发区贝宝食品主要生

产果蔬罐头及果汁等产品,现有员工400余人。疫情期间,企业进行闭环管理,通过宣传教育、错峰就餐、每天核酸检测等措施,保障了防疫和生产“两不误”。得知企业今年努力克服疫情影响,产品远销英、法、德等欧洲国家,实现产销两旺时,覃卫国很高兴。他希望企业继续严格落实常态化疫情防控各项措施,通过智能化自动化实现降本增效,以质量促发展,向质量要效益,努力把企业做大做强。

在曦强乳业,覃卫国认真听取企业负责人关于疫情防控措施落实和

近期生产经营情况汇报。他希望企业严格落实闭环管理措施,精准施策、网格管理,分班分组、划小单元,有序组织职工生产生活,确保圆满完成各项任务。

覃卫国在调研中强调,工业是经济发展“压舱石”。企业一定要坚定信心、铆足干劲,在做好疫情防控、落实安全措施的同时,撸起袖子加油干,拼搏进取勇争先,全力稳增长、提产能,把耽误的时间抢回来,把遭受的损失补回来,努力为淮北高质量转型发展多做贡献。要补短板、堵漏

洞,严格落实企业闭环管理措施,认真细致做好职工生活保障、健康关爱和环境消杀等工作,维护好职工身体健康和生命安全。各地各部门要下沉一线开展为企服务,面对面倾听企业诉求,想方设法帮企业纾困解难,为企业尽快恢复正常生产秩序创造条件,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

覃卫国还调研了帝象新材料、英科医疗复工复产情况。

市委有关副秘书长及市直相关部门负责同志参加上述活动。

记者 詹岩

本报讯 11月21日晚,市委书记、市疫情防控指挥部指挥长覃卫国主持召开濉溪县疫情防控工作再安排、再部署。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于做好当前疫情防控工作的重要讲话精神,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,科学精准高效做好疫情防控工作,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。市领导汪华东、方宗泽、金更华、汪继宏、章银发、姚河、梁龙义,市政府秘书长徐涛分别在主会场、分会场参加会议。

覃卫国在讲话中指出,现在疫情防控工作已经进入关键时刻。要充分认清形势,坚决扛起责任,以果敢有力措施应对处置疫情。要准二十条优化措施的政策内涵,紧密结合实际,清单化闭环式抓好落实;提高核酸检测质量效率,做到应检尽检、不漏一人;抓好集中隔离点、方舱医院、医疗机构等重点场所管理,严防风险外溢和交叉感染;组织发动党员干部积极投入到疫情防控工作中,主动下沉一线,确保各项工作落实落细落到位。

覃卫国强调,要增强信心和耐心,树牢底线思维,咬紧牙关、鼓足干劲,认真真抓、规矩矩做,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态。要严肃工作纪律,严格执行防疫指各项指令,坚决纠治不担当、不作为、慢作为等问题,齐心协力守牢疫情防控坚实防线。

市委副书记、市长、市疫情防控指挥部指挥长汪华东在会上指出,要坚定信心决心,强化责任担当;集中各种资源,凝聚强大合力;及时查找短板,狠抓工作落实;坚持精细精心,解决好群众合理诉求;加强督查问责,坚决打赢疫情防控攻坚战。

会议听取了濉溪县疫情防控工作开展情况汇报,与会市领导就抓好分管领域疫情防控工作提出具体要求。

覃卫国在濉溪县疫情防控工作调度会议上强调 充分认清形势 坚决扛起责任 科学精准高效做好疫情防控工作

汪华东在督导疫情防控工作 暨走访联系基层党支部宣讲党的二十大精神时强调 深入学习贯彻党的二十大精神 高效统筹疫情防控和经济社会发展

记者 俞晓萌

本报讯 11月21日上午,市委副书记、市长汪华东到杜集区督导疫情防控工作,走访联系基层党支部宣讲党的二十大精神。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,吃透精神实质,把握精髓要义,加强基层党组织建设,高效统筹疫情防控和经济社会发展,推动党的二十大精神在淮北落地生根、开花结果。市委常委、杜集区委书记姜颖,市政府秘书长徐涛参加活动。

在矿山集街道双龙社区,汪华东

察看社区党群服务中心,听取核酸检测、重点人员筛查及志愿服务等疫情防控工作情况汇报,详细了解基层党支部建设、网格化组织架构等党建工作情况,并与韩英调解室负责人亲切交谈。他指出,党的二十大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向。要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚定不移把党的二十大精神提出的目标任务落到实处。要坚持和

发展新时代“枫桥经验”,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,健全城乡社区治理体系,及时把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。要加强社区党建工作,以党建引领基层治理,结合信息化建设,有效整合辖区机关企事业单位、楼宇商圈、社会组织等服务资源,持续提升社会治理能力。要始终绷紧疫情防控这根弦,严格按照疫情防控相关要求落实落细防控措施,最大程度地保护人民群众生命安全和身体健康。

汪华东来到杜集区电子产业园,

先后走访瑞德磁材、紫朔环保、康麟电子科技项目,与项目有关负责人深入交流,实地了解企业生产经营、人才团队、市场开拓等情况。他指出,各部门要有限聚焦、久久为功,紧盯主导产业,着力延链补链强链,推动产业集聚集群发展。要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,不断优化营商环境,做好项目服务保障工作,助力企业做大做强,为全市经济社会发展贡献力量。

市政府有关副秘书长、杜集区政府负责同志参加上述活动。

汪华东在调研 我市教育资产盘活工作时强调 系统优化教育资源布局 切实办好人民满意教育

记者 傅天一

本报讯 11月21日下午,市委副书记、市长汪华东前往市教育局旧址、市一中老校区、源创客基地、老财校及市职业技术学院老校区等地,专题调研教育资产盘活工作。他强调,要始终坚持教育优先发展战略,系统优化教育资源布局,积极争取各类政策支持,持续加大教育投入,切实办好人民满意教育。市政府秘书长徐涛参加调研。

“旧办公楼计划怎么利用?”“学校的招生情况如何,毕业生就业率怎么样?”每到一处,汪华东都与有关学校、有关单位负责同志深入交流,亲切看望一线教职员,并详细了解有关国有存量资产、学校教育投入、发展规划等工作情况。

汪华东强调,要坚持以人民为中心发展教育,坚持系统思维,注重顶层设计,统筹优化区域教育资源配置,加快推进义务教育优质均

衡发展,稳步解决老城区“大班额”问题,切实提升群众在家门口享受优质教育的获得感和幸福感。要认真开展资产清查,全面摸清闲置教育资产“家底”,建立清单台账,实行动态管理,“一案一策”精准谋划,有序有效盘活教育闲置存量资产。要加强国有教育资产管理,强化主管部门监管责任,建立健全考核内控机制,积极运用市场化运作模式,最大限度发挥教育存量资产效益,确保物尽其用、保值增值。要创新教育投入方式,发挥财政资金杠杆引导作用,争取中央预算内投资、地方政府专项债、政策性开发性金融工具支持,引导社会资本投入,确保教育投入稳定增长,加快建设高质量素质教育。要坚持多样化发展教育,统筹基础教育、职业教育,推进职普融通、产教融合,努力为准北高质量发展打造高素质人才队伍。

市政府有关副秘书长、市直相关部门负责同志陪同调研。

前三季度全市服务业 实现增加值479.4亿元

记者 吴永生
通讯员 张平原

本报讯 记者从市统计局获悉,今年前三季度,全市服务业实现增加值479.4亿元。

具体来看,营利性服务业拉动强,服务业七个行业“五增二降”,其中,营利性服务业占全市服务业比重为15.7%,分别拉动GDP、服务业增

长0.6个和1.2个百分点。金融业整体稳定,全市金融业实现增加值52.7亿元,占全市服务业比重11%,拉动全市服务业增长0.7个百分点,拉动点数较上半年提高0.1个百分点。交通运输稳中趋升,全市交通运输、仓储和邮政业实现增加值68.5亿元,占服务业比重14.3%,拉动服务业增长0.3个百分点,拉动点数较上半年提高0.1个百分点。

关键时刻防疫之弦松不得

赵斌

逆水行舟不进则退,一旦放松警惕,出现一些大概率的事件,就有可能发生反弹,使大家千辛万苦换来的疫情防控成效付诸东流。

当前,我市疫情防控形势仍面临严峻考验。全市上下要深刻认识疫情防控的复杂性及不确定性,时刻绷紧疫情防控“这根弦”。

各地各部门必须筑牢思想防线

堤坝,克服消极懈怠心理,慎终如始抓好疫情防控工作。要坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,对防控漏洞再排查,对防控重点再加固,对新的防控举措再细化,做到守土有责、守土尽责。

作为普通市民,我们要积极响应

党和政府关于疫情防控的要求和号召,全面落实日常防疫工作措施,以实际行动做好疫情防控链条中自己应当承担的那一环。

阳光总在风雨后。我们坚信,有市委市政府的科学调度,有各级各部门的科学防治、精准施策,有全市人民的勠力同心,一定能够夺取疫情防控攻坚战的全面胜利!



抗疫,是攻坚战,也是持久战。在疫情防控过程中,随着时间的拉长,一些人难免会滋生麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。但疫情防控如

争分夺秒 点亮方舱



连日来,国网淮北供电公司工作人员在龙湖工业园方舱医院(市健康驿站三期)加紧施工。

11月12日,国网淮北供电公司接到市防疫办的商请函,为龙湖工业园方舱医院(市健康驿站三期)提供电力保障。面对现场施工人数多、交叉作业点多等不利因素,该公司精心组织力量,合理安排方案,落实好防疫措施,比预定时间提前7天通电。

摄影 记者 梅月
通讯员 王文 雷涛

今日
导读

我市实现工业项目“验收即发证”

» 详见第2版